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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro (16.04.2024) às dez 

(10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob 

a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado 

pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fernando Leandro da Silva; 

Janilson Gomes da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de 

Souza Paiva; José Ferreira Luiz; José Ananias Neto; Rivanildo Barreto Silva; 

Kleber Maciel de Souza. ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 

PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº012/2024 de 

autoria da vereadora Lucineide Paiva. Assunto: Instituí o Dia Municipal de 

Conscientização da Apraxia de fala na Infância – AFI, no Município de Monte 

Alegre/RN e dá outras providências. Requerimento nº 09/2024 de autoria do 

Vereador Rivanildo Barreto: O qual requer ao Executivo, que solicite a 

companhia de Energia Elétrica NEOENERGIA COSERN, a Mudança da Rede 

elétrica próximo a Lagoa do Comum. INDICAÇÃO Nº 018/2024 de autoria da 

Vereadora Lucineide Paiva. Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a 

viabilidade junto a Secretaria Competente, a construção de uma bueira na estrada 

que liga o Comunidade de Pagãos ao Alto da Pajussara do Município de Monte 

Alegre/RN. INDICAÇÃO Nº 019/2024 de autoria da Vereadora Lucineide 

Paiva. Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade junto a 

Secretaria Competente, uma área de manobra para os veículos escolares na 

localidade da vertente Grande no Município de Monte Alegre/RN. INDICAÇÃO 

Nº 020/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, que estude a viabilidade junto a Secretaria Competente do Calçamento 

da Estrada que dá acesso a localidade da vertente Grande, no Município de Monte 

Alegre/RN. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREDORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras desejando 

um bom dia a todos os presentes. Em seguida, diz que deu entrada em um projeto 

que cria o dia da apraxia, que é a dificuldade na fala das crianças, e diz que 

municípios que tem esse projeto consegue recursos (treinamentos e estímulos 

neurológicos) de forma gratuita para ajudar nesse distúrbio neurológico. 
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Posteriormente, solicita a secretaria de infraestrutura que seja visto um local de 

manobra do ônibus Escolar na vertente, bem como o calçamento. Outro assunto, é 

sobre a iluminação pública na quadra do Sítio Santa Luzia e aproveita a 

oportunidade e solicita o piso e a pintura dela. Bem como, solicita o roço da estrada 

daquela comunidade. Por fim, parabeniza a Caravana da Cidadania a qual foi 

realizada pelo Prefeito André Rodrigues e toda sua equipe no Sítio Santa Luzia e 

afirma que a população tem sido grata por esse serviço que vem sendo levado as 

Comunidades do nosso município. SEGUNDO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Inicia sua fala fazendo apelo para que seja feito a reposição 

das lâmpadas do Calçadão do Quirambú, pedido esse que os próprios moradores já 

solicitaram na secretaria de infraestrutura, no entanto ainda não foi atendido. Bem 

como, solicita que seja feito a reparação das lâmpadas e reparo das podas das 

árvores no Residencial Esperança. Em seguida, diz que infelizmente o andamento 

da obra da Escola João de Paiva se encontra muito lento, e, é possivelmente que 

não finalize a obra esse ano. Por fim, recomenda que as pessoas que têm 

construções próximos aos Rios e Barragens, tenham cuidados com as sangrias que 

vem ocorrendo em vários municípios do nosso RN. TERCEIRO ORADOR 

VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Faz o registro de parabeniza ao senhor 

Marcos e Dona Conceição, por ser um casal missionário e evangelizador, pois 

ontem eles completaram vinte e cinco anos de evangelização da Casa do terço da 

igreja Católica, e, deseja que Deus continuem os abençoando. QUARTO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Agradece o secretario de 

infraestrutura pelo trabalho que vem sendo feito em nosso município, tanto com o 

roço, quanto com a reposição de lâmpadas e a limpeza tanto no centro da Cidade 

quanto nas Comunidades. Por fim, deixa sua moção de pesar aos familiares do 

senhor Amaro, um cidadão querido da Comunidade de Lagoa do Mato. QUINTO 

ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Agradece ao Secretário de 

Infraestrutura na pessoa de Neto, pela troca de quase setenta lâmpadas trocadas na 

Comunidade do Comum, fato esse ocorrido após a queda de um raio naquele 

Distrito. APARTE dos vereadores Ferreira, Lucineide; José Ananias e 

Lenilson: se associam as palavras do vereador Rivanildo, quanto a essa situação 

de reposição das lâmpadas que vem sendo feita, tanto do centro da Cidade quanto 

nas Comunidades. RETORNANDO o Vereador Rivanildo Barreto: Diz que a 

equipe que faz a troca das lâmpadas é pequena, que ela depende da empresa que 

fornece as lâmpadas, mesmo assim tem desenvolvido um trabalho com eficiência. 

Por fim, pede que a população tenha paciência pois o serviço será realizado em 
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todos os locais que necessitam. Em seguida, informa que quem tem idade para tirar 

o seu título providenciem e não deixem para última hora, pois o prazo é até o dia 

08 de maio, podendo realizar o agendamento pelo aplicativo do Cartório Eleitoral. 

SEXTO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Inicia suas palavras 

desejando um bom dia a todos os presentes e os que estão online nesta Sessão. Em 

seguida, informa que na próxima sexta feira haverá a Ação da Câmara Itinerante 

na Comunidade Comum, que lá serão ofertados alguns serviços e ações para aquela 

população. Diz também, que na próxima quinta-feira serão entregues duas cadeiras 

de rodas aos beneficiários que fizeram o cadastro através da Câmara Itinerante, que 

eles receberam na Cidade de São José de Mipibu e convida o vereador que tiver 

disponibilidade em participar dessa entrega junto com ele. Por fim, convida a todos 

os vereadores, servidores e a população a se fazer presente na Ação itinerante da 

Comunidade do Comum. PASSANDO A ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 

17/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. A qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 008/2024 de autoria do 

vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos 

vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Esclarece que o nome do Secretário de 

Infraestrutura é Francisco Galvão Neto, no entanto é conhecido como Neto de 

Ubirajara, sobrenome esse do seu falecido pai. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia 23 de abril próxima terça-feira no horário regimental.    
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